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o Pohár starosty Hartiga
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Středa 17. června byla pro mnohé školy i školáky z městské části Praha 3 významným dnem. V obřadní
síni žižkovské radnice se totiž vyhlašovaly ceny celoročního soutěžení škol a víceletých gymnázií o putovní
Pohár starosty Hartiga. Na pomyslné stupně vítězů tak vystoupaly za vítězství ve vědomostních a
sportovních soutěžích Gymnázium Karla Sladkovského, ZŠ a MŠ Jarov a ZŠ Jeseniova.

Zcela zaplněná obřadní síň žižkovské radnice rezonovala napětím školní mládeže už před zahájením
vyhlášení vítězů. Získá skleněné trofeje včetně diplomů právě naše škola? Otázky na odpovědi vzápětí
přinesl Josef Chmel, ředitel Domu dětí a mládeže Praha 3 – Ulita. S touto institucí městská část Praha 3
dlouhodobě spolupracuje. Z rukou zástupce starostky Jana Materny pak vítězové přebírali kýžené ceny.
Odměnou jim poté nebyl jen potlesk - letošní ročník byl samozřejmě opět podpořen finanční odměnou.
Vítězové jednotlivých kategorií si kromě putovních trofejí a diplomů odnesli také šeky na 30 tisíc, 20 tisíc
a10 tisíc korun.

Skleněnou plastiku ze sklářské dílny v Železném Brodě za nejlepší výsledky ve vědomostních soutěžích
nakonec získalo Gymnázium Karla Sladkovského, druhé místo v této kategorii pak obsadila ZŠ Lupáčova a
třetí připadlo Gymnáziu a Hudební škole hl. m. Prahy na Komenského náměstí.

http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:775744


Své pověsti vynikat ve sportovních soutěžích opět dostála ZŠ Jeseniova. Obhájila tak loňské prvenství a
druhou příčku obsadila ZŠ Lupáčova, třetí pak ZŠ a MŠ nám. Jiřího Lobkovic.

Samozřejmě že nechyběli ani vítězové soutěže pro první stupně základních škol. Radovat se z prvenství
může ZŠ a MŠ Jarov. Ani „stříbro“ dozajista nezarmoutilo ZŠ Lupáčova. Zrovna tak jako „bronzovou“ ZŠ
nám Jiřího z Poděbrad.

Slavnostní setkání škol i školáků na žižkovské radnici pochopitelně mělo mnohem širší záběr – byly
odměněny desítky dalších žáků za jejich individuální schopnosti vynikat nejen v matematických či
dějepisných soutěžích. Zástupce starostky žižkovské radnice Jan Materna pak přítomným školákům popřál
nejen hezké prázdniny, ale i v příštím školním roce radost z nabývání dalších nových vědomostí.
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